

JIHOČESKÁ UNIVERZITA V ČESKÝCH BUDĚJOVICÍCH
Zdravotně sociální fakulta

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

<i>Jméno a příjmení diplomanta:</i>	Bc. Jiří BRODMANN
<i>Studijní obor:</i>	Civilní nouzová připravenost
<i>Vedoucí diplomové práce:</i>	Doc. MUDr. Jiří BAJGAR, DrSc.
<i>Katedra:</i>	Radiologie a toxikologie
<i>Název diplomové práce:</i>	Komplexní opatření pro nouzové přežití obyvatelstva při povodních
Volba tématu:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Mimořádně aktuální 2. <u>Aktuální pro danou oblast</u> 3. Užitečné a prospěšné 4. Standardní 5. Neobvyklé
Cíl práce a jeho naplnění:	<ol style="list-style-type: none"> 1. <u>Vhodně zvolený cíl, který byl naplněn</u> 2. Vhodně zvolený cíl, který byl částečně naplněn 3. Vhodně zvolený cíl, který nebyl naplněn 4. Nevhodně zvolený cíl
Struktura práce:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Originální – zdařilá 2. Logická – systémová 3. <u>Logická – tradiční</u> 4. Pro dané téma tradiční 5. Pro dané téma nevhodná
Práce s literaturou:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Vynikající, použity dosud neběžné prameny 2. <u>Velmi dobrá, použity nejnovější dostupné prameny</u> 3. Dobrá, běžně dostupné prameny 4. Slabá, zastaralé prameny
Vybavení práce (data, tabulky, grafy, přílohy):	<ol style="list-style-type: none"> 1. Mimořádné, funkční 2. <u>Velmi dobré, funkční</u> 3. Odpovídá nutnému doplnění textu 4. Nedostačující
Přínosy diplomové práce:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Originální, inspirativní názory 2. Ne zcela běžné názory 3. <u>Vlastní názor argumentačně podpořený</u> 4. Vlastní názor chybí
Uplatnění diplomové práce v praxi a ve výuce:	<ol style="list-style-type: none"> 1. <u>Práci lze uplatnit v praxi</u> 2. Práci lze uplatnit ve výuce 3. Vhodná pro publikování 4. Práci nelze příliš využívat ani v praxi ani při výuce

Formální stránka:	1. Výborná 2. <u>Velmi dobrá</u> 3. Přijatelná 4. Nevyhovující
Jazyková stránka:	1. Stylistika a) výborná b) velmi dobrá c) <u>dobrá</u> d) nevyhovující 2. Gramatika a) výborná b) <u>velmi dobrá</u> c) dobrá d) nevyhovující

Zásadní připomínky k bakalářské práci:

1. nemám
2. mám tyto

Další hodnocení:

Zpracování zvoleného tématu diplomové práce vyžadovalo podrobné studium řady materiálů, které se touto problematikou buď přímo nebo zprostředkovaně zabývají – diplomant se tohoto úkolu zhostil velmi dobře. Současně zpracování tématu vyžadovalo získání řady praktických poznatků o průběhu prováděné činnosti, které diplomant zjišťoval osobním šetřením a pohovory s praktiky z oblasti zabezpečování protipovodňové ochrany, krizového řízení i poskytování humanitární pomoci.

Zpracování diplomové práce se věnoval trvale od května roku 2011, pravidelně docházel na konzultace a dílčí hodnocení.

Diplomová práce má praktický výstup, který lze zevšeobecnit při řešení opatření nouzového přežití v podmínkách obcí s rozšířenou působností Jihočeského kraje při vyhlášení krizového stavu.

Za částečný nedostatek diplomové práce považuji ne zcela systémově zvolené základní pojmy (příliš podrobně rozpracováno „zásobování vodou“, chybí „záchranné práce“), v kapitole 5.1. jsou uvedeny obecně známé zásady, kapitola 6. používá příliš „lidovou mluvu“.

Práce splňuje základní požadavky kladené na tento typ prací, a proto ji doporučuji k ústní obhajobě:

1. ano
2. ne

Navrhovaná klasifikace:	1. výborně 2. <u>velmi dobře</u> 3. dobře 4. nevyhověl
-------------------------	---

Otázka k ústní obhajobě práce:

Objasněte rozdíly v činnosti povodňové komise obce (města) a povodňové komise obce s rozšířenou působností.

Datum: 25. května 2012

Podpis vedoucího diplomové práce



Slovní hodnocení

Mezi hlavní opatření v oblasti ochrany obyvatelstva se řadí nouzové přežití; jedná se o ~~komplexní činnosti, které jsou~~ prováděny pro dočasné zajištění přežití při mimořádné události či krizové situaci, většinou po evakuaci. Práce se snaží zhodnotit, jestli je současný stav jeho zabezpečení dostatečný a to především při povodních. Práce se zabývá základními pojmy, popisuje jednotlivá opatření i ochranu a materiální vybavení. Je uveden stručný přehled legislativy vycházející z Koncepce ochrany obyvatelstva. Následující kapitoly už jsou zaměřeny přímo na plán nouzového přežití a povodňový plán, v nichž jsou popsány jednotlivé části. Celá situace je konkretizována s opatřeními které byly provedeny v obci Vodňany v roce 2009. Hypotéza předpokládá, že zabezpečení nouzového přežití obyvatelstva je dostatečné. Práce vyžadovala nastudování a zhodnocení mnoha materiálů i získání praktických poznatků o prováděných činnostech. Výsledky mohou přispět k řešení opatření nouzového přežití v podmínkách obcí s rozšířenou působností Jihočeského kraje při vyhlášení krizového stavu. Zpráva odpovídá požadavkům kladeným na tento typ práce a doporučuji ji k obhajobě.

doc. MUDr. Jiří Bajgar, DrSc.

